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Dešenický Vychází od roku 2007

2008 - Zvláštní ocenění za rozvíjení kulturního a společenského života v obci 
2009 - Zvláštní ocenění za vzornou koncepční přípravu projektů

2012 - Čestný diplom za příkladnou péči o historickou zástavbu obce

zpravodaj

Městys Dešenice - nositel Zelené stuhy krajského kola soutěže Vesnice roku 2011

Na 32. jednání zastupitel-
stva dne 23. 6. se jeho volení zá-
stupci zabývali dvěma důleži-
tými dokumenty. Za prvé závě-
rečným účtem městyse Dešeni-
ce za rok 2013 a výroční zprá-
vou školy.

Zastupitele i občany by mělo 
těšit, že dokumenty potvrzují  
a svědčí o hospodárnosti městy-
se. Ze závěrečného účtu je patrné, 
že městys měl na konci roku 2013 
na účtech cca 15 miliónů Kč. 

Zastupitelé schválili důležité dokumenty  
Závěrečný účet i školská výroční zpráva svědčí o hospodárnosti

Rozpočtové příjmy činily od po-
čátku roku 47 811 349,20 Kč, 
výdaje potom 22 213 307,27 Kč. 
Po konsolidaci činí financování 
25 598 041,93 Kč. O správnosti 
hospodaření hovoří i zpráva o vý-
sledku přezkoumání hospodaře-
ní městyse za rok 2013, kdy zá-
věr zprávy říká: „Při  přezkou-
mání hospodaření ÚSC Dešenice 
za rok 2013 nebyly zjištěny chyby 
a nedostatky a neuvádí se zjiště-
ná rizika“.

Výroční zpráva školy o její 
činnosti v úvodní části hodno-
tí materiálně technické zajiště-
ní, které je na velmi dobré úrov-
ni. Pravidelně se dokupují po-
můcky, opravují se a rekonstru-
ují některé zastaralé části, sta-
novující limity splňuje školní jí-
delna i tělocvična. Ke změnám 
došlo i na školní zahradě. I dal-
ší části hovoří o některých pozi-
tivech školských zařízení včetně 
výsledků ve výchově a vzdělá-

vání, kdy z celkového počtu 14 
žáků prospělo s vyznamenáním  
a 4 prospěli. Pozitivně lze hod-
notit nadstandardní aktivity i ak-
tivity mimoškolské a také účast 
v soutěžích. Ne jinak je tomu  
v činnosti školní družiny a jídel-
ny. Zastupitelé tak mohli schvá-
lit i návrh na rozdělení hospo-
dářského výsledku za rok 2013.                                                                                           

Soňa Šetlíková, 
předsedkyně KV 

a zastupitelka

Odkanalizování obcí 
je ve finále

Odkanalizování obcí v rám-
ci DSO ÚPO se blíží k svému 
závěru. Stavba II. etapy byla 
dokončena a předána. V sou-
časné době se čeká na kolauda-
ci a vydání kolaudačního sou-
hlasu s užíváním stavby. Mělo 
by se tak stát v závěru měsíce 
srpna tohoto roku. Přesto bu-
dou uděleny výjimky, který-
mi povolíme předčasné užívání 
stavby, ještě před tímto termí-
nem. Budou se ale týkat domů 
v nové zástavbě v Milencích  
a některých domů v místech re-
konstrukce místních komunika-
cí. Těmto vlastníkům bude vy-
staveno písemné povolení, bez 
kterého se nesmí připojit.

V rámci městyse přesto ješ-
tě zbývá dobudovat přibliž-
ně 730 m veřejných přípojek  
a to v Milencích i v Dešenicích, 

přičemž v několika případech se 
půjde i pod Dešenickým poto-
kem. I tuto část přípojek budou 
realizovat na základě výběro-
vého řízení Lesní stavby, s.r.o.. 
Dle slibu jednatele společnosti, 
Ing. J. Svejkovského, by veřej-
né části mohly být vybudovány 
do konce září. Stavba byla pro-
vedena v souladu s projektovou 
dokumentací a odpovídá poža-
davkům a hodnotícím kritériím 
v žádosti o dotaci. Byl vytvořen 
předpoklad pro napojení uvede-
ného počtu  EO, tj. 1 440 oby-
vatel dle žádosti o dotaci. Sva-
zek bude ještě řešit smlouvy  
s věcnými břemeny za potrubí 
a šachty umístěné v komunika-
cích II. a III. třídy, které jsou ve 
správě SÚS Plzeňského kraje.

Stanislav Kindlman, 
místostarosta

Vážení a milí spoluobčané,
     začalo léto a s ním dovolené a prázdni-
ny. Ne nadarmo se říká, že jsou to nejkrás-
nější měsíce v roce, a tak Vám všem přeji, 
abyste je užili podle svých představ a hlav-
ně si také odpočinuli. Za další období od vy-
dání minulého zpravodaje se mnohé změni-
lo. Máme konečně nového správce, zahájili 
jsme rekonstrukce místních komunikací, při-
pravujeme stavbu druhé části tvrze a muzea 

šumavského pivovarnictví. Pozitivní zprávy jsme obdrželi v oblasti zlep-
šení životního prostředí, postupně se daří realizovat mnohé drobné, ale 
tolik potřebné úpravy některých míst v rámci městyse. Nově byly vybu-
dovány komunikace k hřbitovu a zastávce Českých drah a také části ko-
munikace pod hrází Nýrské přehrady. Dokončujeme stavbu odkanalizo-
vání a začneme se napojovat na hlavní řad. Končí také volební období 
2010 – 2014 a čekají nás komunální volby. S tím je spojeno jakési ne-
psané zhodnocení dosavadní práce.
     Před několika týdny se podařilo díky brigádám částečně vyčis-
tit místní koupaliště, přičemž v záměru budeme na podzim pokra-
čovat. Děkuji těm občanům, kteří tuto akci podpořili. Mrzí mě fáma  
o výši poplatku za nájemné v pohostinství Dešenice. Nebyla pravdi-
vá. Na úřední desce za účelem pronájmu byla uvedena částka správ-
ná. Chci poděkovat organizátorům dalších akcí za jejich práci, fotba-
listům TJ Start Dešenice poblahopřát k postupu do vyšší fotbalové sou-
těže a dětem ve škole a školce za jejich aktivity a krásnou školní aka-
demii. Dále děkuji Klubu žen, AMOKu a dalším složkám, především  
hasičům, kteří nás reprezentují navenek. Městys se nemá za co stydět  
a může navázat na úspěchy v tomto volebním období, které kvapem  
končí.                                                                                         Jan Rejfek                                                                     

Slovo starosty...

Webové stránky městyse: www.sumavanet.cz/desenice, 
www.obce.cz, www.obce.info, www.mapin.uhlava.cz



Z jednání rad a zastupitelstva...

lRM se pravidelně na svých 
jednáních zabývala odkanalizo-
váním. Členové velmi ostře kri-
tizovali postoj projektové kance-
láře Provod pro neochotu jednat 
s městysem.
lÚřad městyse se na základě 
podnětů občanů bude zabývat 
opravou a následným využitím 
KD Milence a jeho okolí. V této 
souvislosti byla navázána spo-
lupráce s projektovou kanceláří 
Ing. V. Vlčka.
l19. května se na mimořádném 
jednání rady zabývali členové 
výběrem nového správce na zá-
kladě vyhlášeného výběrového 
řízení. Po prostudování podkladů 
dodaných žadateli jednotliví čle-
nové rady napsali pořadí uchaze-
čů. Zvítězil ten, kdo měl nejnižší 
součet v zadaném pořadí.

lKancelář ing. Macána předlo-
žila první studie návrhů na vybu-
dování nového chodníku z Mi-
lenců do Dešenic a stavebních 
úprav nádvoří tvrze.
lRada se také zabývala  přípra-
vou pouťových oslav s tím, že 
fotbalový turnaj se uskuteční již 
19. července. O týden později 
budou slavnostní vernisáží zahá-
jeny výstavy obrazů a keramiky 
vystoupením úspěšných mažore-
tek z Nýrska.
lMěstys podepsal smlouvu 
o spolupráci s firmou Seznam.cz, 
podnikající mimo jiné v oblas-
ti internetu a mobilních služeb. 
Doba trvání smlouvy je neome-
zená. Dojde k další podpoře ces-
tovního ruchu.
lRada projednala a schválila 
svolání 32. jednání zastupitel-
stva do Dešenic s tím, že se bude 
konat o několik dní dříve oproti 
původnímu plánu. Důvodem je 
předložení schválení usnesení za 
účelem přijetí dotace na rekon-
strukci II. části tvrze.
lČlenové rady projednali a do-
poručili zastupitelstvu ke schvá-
lení závěrečný účet městyse za 

MĚSTYS
DEŠENICE

ÚŘAD
MĚSTYSE

Certifikace lesů systémem 
PEFC je jedním z procesů v les-
ním hospodářství, který směřuje  
k dosažení trvale udržitelného 
hospodaření v lesích a zároveň 
usiluje o zlepšení všech funkcí 

Lesy městyse obdržely 
osvědčení o certifikaci

(Programme for the Endorsement of Forest Certification schemes)

Zapojíme se do spolupráce?
Česká rozvojová agentura chce uplatnit zkušenosti v zemích čes-

ké zahraniční rozvojové spolupráce. Program je pilotním programem  
a bude spuštěn v roce 2015. Zaměří se na Afghánistán, Bosnu a Herce-
govinu, Etiopii, Moldavsko a Mongolsko. 

Expertům, kteří se programu zúčastní, by měli být ze strany ČRA 
hrazeny cestovní náklady a diety. Za tím účelem se vytváří databáze 
s odborníky (volení zástupci, školství, sociální sféra, finanční správa, 
daně a poplatky, stavební úřady, územní rozvoj, vnitřní záležitosti, le-
gislativa), kteří by o práci měli zájem s cílem přispět v těchto zemích ke 
zlepšení a zkvalitnění života. Městys může nominovat svého zástupce. 
Zapojíme se do této spolupráce?                                                         -úm-

lesů ve prospěch životního prostředí člověka. Trvale udržitelným 
způsobem obhospodařovaný les má zavedené standardy meziná-
rodně uznávaných ekologických, sociálních a ekonomických po-
žadavků. Ačkoliv mnoho lesů je obhospodařovaných tímto způso-
bem, jedinou možností podání důvěryhodného důkazu je prostřed-
nictvím nezávislého posouzení třetí osobou – certifikací. Vlastník 
lesa prostřednictvím certifikátu deklaruje svůj závazek hospodařit 
podle předem daných kriterií. Současné požadavky na využívání 
lesů se netýkají pouhé těžby dřeva, ale jedná se o široký komplex  
sociálních, ekologických a ekonomických funkcí lesa, které souvi-
sejí s trvale udržitelným využíváním přírodních zdrojů. Certifikace 
lesů je proces, v rámci kterého nezávislá organizace vydává certifi-
kát potvrzující, že hospodaření v lesích splňuje předem stanovená 
kritéria trvale udržitelného hospodaření v lesích. Nezávislou organi-
zací se myslí certifikační orgán, který je pro tuto činnost akreditován  
u Českého institutu pro akreditaci a notifikován PEFC Česká  
republika. Tento systém zaručuje nestranný proces posuzování  
a jeho důvěryhodnost.                                          Ing. Libor Fiala, OLH

Přínos recyklace odpadů 
pro životní prostředí 

Sběr, doprava, demontáž  
a následné využití frakcí zpětné-
ho odběru vysloužilých elektro-
spotřebičů představuje nezane-
dbatelný přínos pro životní pro-
středí a úsporu přírodních zdro-
jů. Bylo tomu tak i díky obča-
nům a úřadu městyse v Dešeni-
cích za rok 2013. 

Občané odevzdali do zpětné-
ho odběru celkem 1 760 kg elek-
trozařízení – konkrétně 51 ks 
televizí + 21 ks PC monitorů. 

A jen pro zajímavost, díky 
zpětnému odběru jednoho kusu 
televize dojde k úspoře 794 li-
trů pitné vody, čímž nevznik-
ne stejné množství znečištěných 
odpadních vod. Stejné množ-

ství vody je například spotře-
bováno při 60 cyklech myčky 
nádobí. Za jeden kus noteboo-
ku se vyprodukuje o 91,5 kg 
méně nebezpečných odpadů. 
Stejné množství nebezpečných 
odpadů za rok vyprodukuje 
22 domácností. Za jeden kilo-
gram drobného elektra nedojde 
k vypouštění více než 4 kg emi-
sí oxidu uhličitého. Přispíváme 
tak k čistotě ovzduší. Stem kusů 
mobilních telefonů je uspořeno 
475 kWh. Stejné množství elek-
trické energie spotřebuje napří-
klad 60 W žárovka svítící nepře-
tržitě téměř celý rok (11 měsíců  
a 12 dní). 

                                     -úm-

rok 2013 a výroční zprávu o hos-
podaření školy a školní jídelny.
lMinisterstvo pro místní rozvoj 
zaslalo protokol o výsledku ve-
řejnoprávní kontroly s cílem za-
jištění dodržení podmínek po-
skytnuté dotace na akci „Most 
Milence – pod hrází“. Kontrola 
neměla připomínek.
lStátní pozemkový úřad požá-
dal městys o monitorig eroze ze-
mědělské půdy, což městys bude 
akceptovat.
lKrajský úřad vyzval městys 
k aktualizaci střednědobého plá-
nu rozvoje sociálních služeb 
v Plzeňském kraji. I na tom se 
bude městys podílet. 
lNaďa Jandlová vyšla městysu 
opět vstříc a do nájmu převzala 
po nezbytných úpravách restau-
rační zařízení, které od závěru 
měsíce června opětovně funguje.

lZastupitelé schválili rozpoč-
tové změny. Dvě nejvyšší část-
ky jdou na vrub odkanalizování. 
Část přípojek za 617 000 Kč byla 
zhotovena, další za 2 330 000 Kč 
budou dobudovány do konce září. 
Jedná se o veřejné části přípojek. 
lČlenové zastupitelstva jed-
nomyslně schválili smlouvu  
o postoupení práv a povinností  
k provozně souvisejícímu vodo-
hospodářskému majetku mezi 
městysem a DSO ÚPO.
lNávrh na snížení počtu zastu-
pitelstva městyse pro příští vo-
lební období na 11 nebyl schvá-
len, přestože se k návrhu nikdo 
ze zastupitelů nevyjádřil.
lFond rozvoje bydlení bude vy-
užit jen v jednom případě. Zastu-
pitelé schválili žádost na půjčku 
za účelem výměny oken panu 
Rostislavu Šteinerovi.          -úm-                                                                                                                              



Střípky ze života městyse...
II. části stavby bývalé tvrze, zpra-
covává opět Stavební poradna, 
s.r.o., České Budějovice.
lNa základě výběrového říze-
ní se novým správcem městyse 
stal Petr Bouček. Šanci měli ale 
všichni čtyři přihlášení uchazeči, 
neboť předložili všechny požado-
vané doklady.
lFotbalisté TJ Start Dešenice po-
slední výhrou na domácím hřišti 
7:3 potvrdili své kvality a postou-
pili do III. třídy. Nový ročník této 
fotbalové soutěže bude ale v ji-
ném složení, neboť se očekává až 
6 nových mužstev. 

lFotbalisté malé kopané, SK 
Norton Milence a HPP Milen-
ce, nepředvádějí to co v minulos-
ti. Proto také zaujímají nelichoti-
vé příčky v rámci Klatovské KA-
PITOL  I. ligy.
lDen dětí se netradičně uskuteč-
nil až 6. června za velmi krásné-
ho a příjemného počasí na mok-
řadu v Dešenicích. Organizáto-
rům z řad školy, SDH Dešenice  
a ÚM patří poděkování.
lSoutěž historických vozidel vy-
robených do roku 1970 probíha-
la i v prostorách bývalé tvrze, kde 
byla jedna z kontrolních zastá-

l23 dospěláků a 14 dětí se zú-
častnilo dalšího šipkového turna-
je organizovaného SDH Milen-
ce počátkem května. Poděková-
ní patří organizátorům soutěže za 
tradičně pořádanou soutěž.
l12. května byla zahájena re-
konstrukce místních komuni-
kací, konkrétně na trase 3 e-f za 
místním kostelem v Dešenicích.  
13. a 21. 5. se uskutečnily schůz- 
ky s občany, kterých se stavba  
dotýká.
lZadávací řízení s cílem vybrat 
zhotovitele a technický dozor na 
využití další dotace, týkající se  

Konec školního roku už je 
zase tady. Před námi prázdniny! 
A letos to bude opravdu zaslou-
žený odpočinek. Máme za sebou 
kus práce, spousta věcí a akcí 
se povedla. Vzdělávání žáků ZŠ  
a MŠ proběhlo v souladu s RVP 
ZV a podle plánů práce. Někte-
rým se dařilo lépe, některým 
méně. Ale tak to v normálním ži-
votě chodí. Všichni nemůžeme 
být ve všem dokonalí.

Na závěr roku jsme měli opět 
nabitý program. Uskutečnili jsme 
menší výlety, velký výlet do Plz-
ně do muzea a ZOO a zúčastni-
li jsme se výuky na dopravním 
hřišti v Nýrsku. Zde byli žáci naší 
školy výrazně pochváleni za při-
pravenost a znalosti, páťáci zís-
kali řidičský průkaz pro cyklisty. 

Vyvrcholením byla školní 
akademie, kde zájemci mohli opět 
vidět, jak to dětem jde, jak se pil-

Závěr  školního roku byl nabitý
ně a svědomitě připravují a mys-
lím, že z jejich tváří bylo patrné, 
že jsou v MŠ i ZŠ spokojené.

V červnu prošla naše ško-
la hloubkovou inspekcí. Před-
mětem inspekční činnosti bylo 
zjišťování a hodnocení podmí-
nek, průběhu a výsledků vzdělá-
vání podle §174 odst. 2 písm. B) 
zákona č. 561/2004 Sb. o před-
školním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdě-
lávání (školský zákon), ve zně-
ní pozdějších předpisů, zjišťo-
vání a hodnocení naplnění škol-
ních vzdělávacích programů  
a jejich souladu s právními před-
pisy a rámcovými vzdělávací-
mi programy podle § 174 odst.  
2 písm. C) školského záko-
na. Závěr: v kontrolované ob-
lasti nebylo zjištěno porušení 
ustanovení uvedeného právního 
předpisu. Prošli jsme s pozitiv-

vek. Tvrzí projelo 161 veteránů,  
a tak se bylo na co dívat.
lKolektivní systém ASEKOL 
udělil městysu Dešenice certifi-
kát k environmentálnímu vyúč-
tování za rok 2013. Recyklací tak 
městys přispěl ke zlepšení život-
ního prostředí.
lV místních komunikacích 
byly překontrolovány vodo-
vodní a kanalizační řady. Zá-
roveň byly odstraněny některé 
zjištěné závady, zejména u svo-
dů dešťové vody. Poděkování  
za aktivní přístup patří firmě 
Vodospol.                              -úm-

Ze školní akademie.

ním hodnocením, ale uvědomuje-
me si, že jsou i oblasti, ve kterých 
se budeme snažit naši práci ještě 
více prohloubit a zkvalitnit. 

K tomu mi hned naskaku-
je myšlenka na reakce některých 
škarohlídů s nemístnou kritikou 
na věci, o kterých nic neví. Za-
jímavé je, že kritizují především 
„odborníci“, kteří se sami drží 
hesla „kdo nic nedělá, nic nezka-
zí“. Naštěstí jsou i tací, a není vás 
málo, kteří jsou s naší prací spo-
kojeni, přijdou, pochválí, poděku-
jí. A za to vám od nás patří veliké 
díky! Díky všem, kteří nás pod-
porují! Díky úřadu městyse, díky 
organizačním složkám městyse, 
díky rodičům a díky dětem!

Ale teď už jsou před námi 
zasloužené prázdniny! Tak si je 
všichni užijme ve zdraví a poho-
dě! Hodně výletů, sluníčka, zážit-
ků, nových kamarádů i radostí…!

                                         -such-

Ve sběru víček a papíru
je škola na druhém místě 

I letos jsme se zapojili do 
soutěže sběrných surovin – sběr 
víček a starého papíru. Naše  
škola se umístila na 2. místě  
v Plzeňském kraji, za což obdrží-
me finanční odměnu. 

Ráda bych poděkovala všem, 
kteří se soutěže zúčastnili. Podě-
kování patří i veřejnosti za po-
moc se sběrem, i když v naší ško-
le děti už nemají. Děkujeme.

Výsledková listina:
MŠ:   
1. Marek Zach – 3 336 kg
2. Maxmilián Novák –   2 759 kg
3. Agáta Podracká  –  2 180 kg
ZŠ :  
1. Jan Mareš  –  659 kg
2. Pavel Koleňák – 558 kg
3. Lucie Ledvinová – 455 kg

-such-

Volby by neměly být nikomu lhostejné
Ve dnech 23. a 24. 5. se v rámci tří okrsků městyse Dešenice 

uskutečnily volby do Evropského parlamentu. V letošním roce se 
volilo jen 21 našich zástupců v této evropské zastupitelské institu-
ci. Zájem o práci v Bruselu mělo 38 politických uskupení a voliči si 
mohli vybrat z 857 uchazečů. 

Připomeňme jen, že v roce 2009 získala ODS na základě vý-
sledků voleb 9 mandátů, ČSSD 7, KSČM 4 a KDU-ČSL 2. V le-
tošních volbách získaly hnutí ANO, ČSSD a TOP 09 a STAN po  
4 mandátech, další 3 mandáty získala KDU ČSL a KSČM, ODS 
má 2 mandáty a překvapivě Strana svobodných občanů jeden man-
dát. V Dešenicích bylo zaspáno 549 voličů, k volbám se dostavilo  
122, což bylo 22,39 %. Zvítězila KSČM s 33,60 % hlasů, před  
TOP 09 s 22,95 %, ČSSD s 13,11 % a hnutím ANO s 9,01 % hlasů.  
V Evropském parlamentu nás budou zastupovat Jiří Pospíšil  
(TOP 09) a Jiří Maštáka (KSČM).                                                                                                   -úm- 
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Zveme vás na společenské, kulturní
a sportovní akce...
5.7., 13.00 hod.	 32. memoriál F. Zachera, SDH Dešenice – hřiště 
		  TJ Start.
4. 7., 16.30 hod. 	 III. ročník pošumavského triatlonu, koupaliště. 
12. 7., 9.00 hod.	 Memoriál J. Staňka v malé kopané – hřiště SK
		  Norton Milence.
19. 7. 		  5. ročník Memoriálu K. Poláka v kopané o pohár
		  starosty městyse v rámci VIII. pouťových oslav 
		  městysů – hřiště TJ Start.
25. 7., 17.00 hod.	 Slavnostní vernisáž obrazů a dalších děl 14. společné
		  výstavy malířů v rámci přeshraniční spolupráce 
		  městysů, prezentace řemesel a dovedností – tvrz. 
		  Vystoupení mažoretek pod vedením E. Běloubkové 
		  z Nýrska. Vystavující: městys Dešenice, ZŠ a MŠ 
		  Dešenice, Rejfek, Baraniaková, Zachová, Klub žen,  
		  Keramický kroužek – Krabcová, malíři Anderle,  
		  Bočková, Boučková, Dostál, Halasová, Křečanová, 
		  Levová, Kornalíková, Soušek, Toman, Vosmik, 
		  Weberová. Prohlídka tvrze a sklepů, seznámení  
		  s rekonstrukcí II. etapy tvrze. Výstava úspěšně  
		  realizovaných dotačních titulů městyse Dešenice. 
		  Slavnostní pohoštění pro účastníky výstavy a oslav.
26. 7., 10.00 hod. 	 Výstava obrazů a děl v rámci přeshraniční spolu-
– 18.00 hod. 	 práce. Výstava úspěšně realizovaných dotačních 
		  titulů městyse Dešenice.
26. 7., 10.00 hod. 	 Zahájení turnaje v lacrosu – hřiště SK Norton 
	    	 Milence.
26. 7., 14.00 hod.	 Mše svatá – kostel sv. Mikuláše Dešenice.
26. 7., 16.00 hod.	 Fotbalový zápas internacionálů Dešenic – TJ Start 
		  Dešenice.
26. 7., 20.00 hod. 	 Taneční zábava se skupinou Pohoda – nádvoří tvrze.
27. 7., 10.00 hod.	 Výstava obrazů a děl v rámci přeshraniční spolu-
 – 17.00 hod. 	 práce. Výstava úspěšně realizovaných dotačních 
		  titulů městyse Dešenice.
27. 7., 10.00 hod. 	 Pokračování a dokončení turnaje v lacrosu –
		  hřiště SK Norton Milence.
27. 7., 13.00 hod. 	 Ukázka výcviku loveckých psů – mokřad a rybník 
		  městyse Dešenice.
27. 7., 14.00 hod.	 Promenádní koncert při příležitosti 742 let vzniku
 – 17.00 hod. 	 městyse Dešenice s hudbou Domažličanka –
		  nádvoří tvrze Dešenice. Vystoupení mažoretek pod  
		  vedením E. Běloubkové z Nýrska.
30. 8. 		  Setkání rodáků Děpoltic – kostel, fara Děpoltice.
1. 9. 		  Uzávěrka Dešenického zpravodaje č. 5/2014.

Zasedání rady městyse a PK
2. 7., 14.00 hod.	 Zasedání Majetkové komise R PK, KÚ PK, Rejfek.
2. 7., 11.00 hod.	 Podepsání Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP 
		  – ÚRRRS Plzeň, Rejfek.
14. 7., 10.00 hod. 	 Zasedání Rady Plzeňského kraje, Plzeň, KÚ PK.
14. 7., 15.00 hod. 	 Jednání rady městyse, zasedačka ÚM.
28. 7., 15.00 hod.	 Jednání rady městyse, zasedačka ÚM.
6. 8., 14.00 hod. 	 Zasedání Majetkové komise R PK, KÚPK, Rejfek.
11. 8., 15.00 hod.	 Jednání rady městyse, zasedačka ÚM.
18 .8., 10.00 hod. 	 Zasedání Rady Plzeňského kraje, Plzeň, KÚ PK.
25. 8., 15.00 hod.	 Jednání rady městyse, zasedačka ÚM.

Jednání zastupitelstva městyse a PK
27. 8., 18.00 hod. 	 33. jednání zastupitelstva městyse (může být určen
		  mimořádný termín), KD Dešenice.
10. 9. 		  Distribuce Dešenického zpravodaje č. 5/2014.

Hasiči městys úspěšně 
reprezentují

Sbory dobrovolných hasičů (SDH) mají jak se říká žně. Jed-
na soutěž střídá druhou a někdy možná ani nevědí, kam jet dříve. 
Je to velice pozitivní, neboť se tak zdokonalují v ovládání tech-
niky, což zcela jistě může pomoci při záchraně majetků i životů  
našich občanů.

Jednu takovou soutěž zorganizoval i SDH Žíznětice. Úspěšní 
zde byli hasiči z Dešenic, druhou příčku obsadili muži ze Zelené 
Lhoty a třetí byli domácí hostitelé – SDH Žíznětice.  Uskutečnila 
se i soutěž dětí. 1. a 2. místo obsadily děti z Bystřice, třetí příčku 
pak děti z Dešenic. Organizátorům patří poděkování.

V sobotu 17. 5. se mladí hasiči z Dešenic zúčastnili závodu 
okresního kola hry Plamen. Do této okresní soutěže hasiči poprvé 
v historii vyslali dvě družstva a to mladší a starší. Starší hasiči se 
umístili na 6. místě, mladší potom obsadili bronzovou příčku. Na 
tento výsledek může být SDH Dešenice pyšný, protože dosažený 
výsledek je historicky nejlepším.

Dva hasiči reprezentovali SDH Dešenice v dorostenec-
ké kategorii. Jan Malst závodil v požárním družstvu Bystři-
ce, které skončilo v krajském kole na výborném 2. místě. Pa-
trik Kindlman jako jednotlivec postoupil z okresního kola do 
krajského a zde obsadil také 2. místo. Úspěšné byly i ženy.  
V okresním kole obsadily 4. příčku.      S. Kindlman, velitel SDH

V sobotu 17. 5. se mladí hasiči zúčastnili závodu okresního 
kola hry Plamen. Na tuto soutěž sbor poprvé v historii vyslal 
dvě družstva – mladší a starší. Starší se umístili na 6 místě 
a mladší na 3 místě. Umístění je historicky nejlepší.

Naši jubilanté...
od 10. 7. 2014		
Širaj Milan	            50
Jiřík Václav	            75
Koželuh Václav	            60
Denková	Jarmila	            60
Presl Luděk	            55
Kratejl Josef	            65
Vančurová Marta	            72
Búci Marian	            78
Soušek Karel	            84
Lokajová	 Jana	            60

Srpen		
Skala Josef	            76
Nový Josef	            76
Novotný	Josef	            65
Lencová	Karolina	           86
Mládová	Marie	            71
Kurcová	Věra	            65
		
do 10. 9. 2014	 	
Urbánková Dana              50
Jiříková Zdeňka	            74
Straka František               85
Kolář Pavel	            50

Blahopřejeme!!!


